

市直机关第三届职工运动会今开幕

□记者 王凯 文/图

本报讯 5月15日上午,市直机关第三届职工运动会开幕式彩排在市体育中心体育馆进行,这也是开幕式前的最后一次彩排。

据了解,市直机关第三届职工运动会开幕式于5月16日上午在市体育中心体育馆举行。这是继2018年河南省第十三届运动会之后,我市迎来的又一次体育盛会。本届市直机关职工运动会由市政府主办,市教育体育局、市总工会、市直机关工委和市文明办共同承办。届时,我市107个单位、4000多名运动员将参加篮球、乒乓球、羽毛球等

13个大项目的比赛,比赛从5月16日持续到5月31日。

据介绍,我市通过举办此次运动会,进一步贯彻落实了国务院《全民健身条例》和《周口市全民健身实施计划(2016—2020年)》,丰富了广大干部职工的体育文化生活,进一步激发干部职工拼搏进取、干事创业、和谐奋进的激情与智慧,把全民健身活动不断引向深入,让“更高、更快、更强”的体育精神融入各项工作,为建设幸福周口、健康周口凝聚人心、提振士气,为全市经济社会又好又快发展汇聚强大力量、注入新的活力。



彩排现场

300余名青年志愿者助力添彩



礼仪训练

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 5月15日,记者从团市委获悉,为了做好市直机关第三届职工运动会的志愿服务工作,团市委招募了300余名青年志愿者服务此次运动会。

团市委相关负责人介绍,在志愿者招募过程中,他们充分发挥大中专院校青年志愿者的阵地作用,运用微信、微博等新媒体平台发布

青年志愿者招募公告,得到了周口幼儿师范学校等学校在校生的积极响应。最终,经过层层筛选,300余名综合素质高、奉献意识强的在校学生脱颖而出。

该负责人介绍,300余名青年志愿者将为市直机关第三届职工运动会提供礼仪引领,鲜花、红旗方阵,项目检录,现场咨询等方面的志愿服务。

点点萤火送光明

周口萤火虫公益募集6万元善款实施“复明工程”

□记者 史书杰 张志新

本报讯 没有全民健康,就没有全面小康。通过健康医疗救助减轻患病群众的负担,才能让老百姓生活得更幸福。5月15日,记者获悉,为了帮助更多的白内障患者重见光明,享受健康生活,周口萤火虫公益募集6万元善款实施“复明工程”,计划为我市60岁以上患有白内障的退伍老兵、贫困患者、周口萤火虫公益会员家属,实施康复治疗。

当前,白内障已经成为较为常见的致盲性眼病,严重影响了老年人视觉质量和生活质量,甚至导致部分老人丧失劳动力。

据了解,此次活动的资助条件

是,凡我市60岁以上患有白内障的退伍老兵、贫困患者、周口萤火虫公益会员家属均可报名申请。届时,周口萤火虫公益复明定点爱心医院——周口爱尔眼科医院将为他们进行必要的功能性恢复治疗。

周口萤火虫公益相关负责人孟磊说,此次活动募集善款6万元,计划资助30名患者,每位患者可获2000元爱心资助金,善款由周口市萤火虫爱心人士捐助。

即日起,该救助活动开始接受申请。届时,周口萤火虫公益将对申请的患者进行筛查,由医疗评估专家组确认是否符合救助条件。有意者可拨打17629867978、13949993566进行报名咨询。

全国健身气功站点联赛周口赛区赛事落下帷幕

我市三支队伍进军全省决赛

□记者 王凯
通讯员 黄长明 张尚文

本报讯 5月14日、5月15日,在市体育中心体育馆,2019年全国健身气功站点联赛预赛周口赛区的比赛全部结束。据了解,来自许昌、商丘、周口等地的23支代表队190名运动员、教练员参加本次比赛。经过两天激烈角逐,我市项城市人民公园辅导站获团体第二名、川汇区颍河风辅导站获团体第三名、太康县人民广场获团体第五名,三队携手进军全

省决赛。

据了解,此次全国健身气功站点联赛预选赛周口赛区的比赛项目为国家体育总局健身气功管理中心推广的缩短版普及功法,即健身气功·易筋经、五禽戏、八段锦、太极养生杖、导引养生功十二法、马王堆导引术、大舞等。

据悉,全国健身气功站点联赛每年举办一次,获得赛区团体总分前8名的代表队将参加全省决赛;如在全省决赛中获得团体总分前2名,将参加全国的年终决赛。